J Dogal Sayilar
Basmaklar-Yeni Nesil-1 J

Amine tatilde dedesinin ciftligine gitti. Ciftliginde bircok meyve agac

vardi. Amine seftali, elma. armut ve inciri cok sevdigi icin bu agaclara

ctkip meyve yemek istedi. Dedesi Amine'ye:

—Kizim, meyve gemek istiyjorsan sorularima dogru cevap vermelisin, dedi

—Tamam, sor bakalim, dedi Amine.

— Sana bir ipucu vereyim. Buyuk meypve agaclarin hepsinde 10°ar tane var.

1-Séyle bakalim Amine. Kag tane
elma meyvesi vardir?

A

23 B

44 D

30

40

2-Pekala, hangi meyvelerin sayisi
esittir?

Ollo||lw||>

Elma ile armut
Armut ile incir
incir ile elma

Seftali ile incir

3-Eger ben bir tane biiyiik seftali
agacini sokersem kag tane seftali
meyvesi kalir?

A | Ug onluk alt: birlik
(ki onluk alti birlik

B
C | Bir onluk dg birlik
D | U¢ onluk dért birlik

4-Hangi meyvenin sayisinda 4
onluk ve 4 birlik vardir?

A| Elma B| Seftali

Armut D| Incir
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Adi e [ 2. Snif DogallSayilar
Sogadke ) Matematk / Basmaklar-Yeni Nesil-1  J

4 arkadas okul bahgesinde bir araya gelmis sohbet ediyorlar. Bu
4 tane akilli ve zeki arkadaslarin hepsi de farkli siniflardaymis.

Benim adim Cemil. 2/B sinifina
gidiyorum. Bizim sinifta
ogrenci sayisi 3 onluk 8 birlik

2/C sinifina gidiyorum. Bizim
sinifta 6grenci sayisi 6 birlik
3 onluk

/Benim adim Berat.
2/A sinifina
gidiyorum. Bizim
sinifta 42 6grenci

o
\_ var. v
— 2/D sinifina N
gidiyorum. Bizim
sinifta ogrenci
sayisi O birlik 4
onluk
4
5-Ayazlarin sinifinda kag 5 7= l.peklerm sinifinda kag
ogrenci vardir? ogrenci vardir?
Al o4 B| 44
Al 63 B| 36
40 DI 42
61l D| 30

8- 2/A sinifindaki 6grenci
sayist hangisidir?

6-En ¢ok ogrenci hangi sinifta

bulunmaktadir? EE
A oo B] mm
B BE
Al 2/A B| 2/B
2/C D| 2/D C D

r
]
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Adi 1 [ 2. Sinf J Dogal Sayilar
Sogade: ) Matematk Basmaklar-Yeni Nesil-1 ~ J

Cevaplar

l-a 2-d 3-b 4-¢c b5-b 6-a 7-c 8-c
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